

VERSLAG BESTUURSVERGADERING 13 JUNI 2024

Aanwezig: Thierry Vanderlinden, Johan Alles, Erik Baert, Véronique Casters, Hassan Sadeghi, Moustapha Akkouh, Fariborz (is om 21u00 online aangesloten)

Verontschuldigd: /

Aanwezig personeel: Sarina Vanrusselt

1. Vergaderingen

1.1. Goedkeuring notulen vergadering Hakyo 16/05/2024

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

1.2. Goedkeuring verslag bestuursvergadering 16/05/2024

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

2. Financieel verslag

2.1. Stand van de rekeningen

2.2. Financieel overzicht

De financiën zitten in een normale flow voor de periode.

3. Bestuur en beleid

3.1. Personeel

3.1.1. Zomerregeling:

Het secretariaat zal in de maanden juli en augustus geopend zijn van 09.00-13.00.

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

3.2. Kantoor

Er werd een nieuwe locatie voorgesteld door het Officenter, dewelke zich op dezelfde verdieping bevindt als het huidige kantoor. De nodige regelingen werden getroffen met het Officenter en de verhuis van het secretariaat zal plaatsvinden tegen het einde van juni. De verhuurvoorwaarden blijven behouden zoals voorheen.

3.3. Sport Vlaanderen

3.3.1. Beleidsplan 2025-2028

De gegevens van de enquêtes zijn allemaal verwerkt geweest. De verschillende thema's worden overlopen in volgorde van gewicht wat er gegeven werd per punt en er wordt gekozen waarop de federatie wil inzetten.



4. Leden en clubs

4.1. Aansluiting nieuwe leden

Er zal nog contact opgenomen worden met desbetreffende club ter ondersteuning van het aansluiten van nieuwe leden.

4.2. Stand van zaken leden & clubs (telkens op 15^e van de maand)

4.2.1. Totaal aantal actieve leden: 4000

4.2.2. Totaal aantal actieve clubs (met minstens 1 actief lid): 77

5. Commissies

5.1. Kandidaturen commissies 2024-2025

De kandidaturen die al zijn binnengekomen worden reeds besproken. Er is nog tijd voor indiening van kandidatuur tot 17/6/2024. Indien er nog nieuwe kandidaturen binnenkomen wordt dit nog via mail gecommuniceerd naar het bestuur ter goedkeuring.

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

5.2. Ontslagnamen Kathleen Meirens uit tuchtcommissie, mandaat loopt nog tot 28/2/2025

Kathleen heeft haar ontslag ingediend voor de tuchtcommissie. Gezien de commissie uit minstens 5 leden moet bestaan en ze voor het einde van het mandaat stopt, dient er een oproep te gebeuren voor indiening van kandidatuur zodat er iemand nieuw kan aangesteld worden voor de resterende termijn. Dit dient dan ook bekrachtigd te worden door de AV bij de eerstvolgende BAV van december.

6. Activiteiten

6.1. TKDV-trainingen/trainers

6.1.1. Engagement

Op 10/6 zat de sporttechnische commissie samen om het verloop van de TKDV-trainingen te bespreken. Er wordt opgemerkt dat de communicatie vaak stroef loopt wanneer er een oproep via mail wordt gedaan voor het inplannen van de verschillende TKDV-trainers, wat het niet makkelijk maakt om alles te coördineren voor Benny. Ook wordt er vaak op het laatste moment afgezegd waardoor men last minute met minder trainerscapaciteit aan de TKDV-trainingen moet starten.

Volgende voorstellen worden gedaan vanuit de commissie:

- 1. WhatsApp groep opzetten voor TKDV-trainers om korter op de bal te spelen qua communicatie –*

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

- 2. Oproep doen voor nieuwe TKDV-trainers: Een oproep kan gedaan worden met vernoeming van de criteria waaraan voldaan moet worden:*

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0



3. Vergoeding herbekijken: momenteel wordt er een vrijwilligersvergoeding gegeven aan de TKDV-trainers. Het lijkt beter om hier bovenop ook de kilometervergoeding aan te koppelen.

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.1.2. Wissel van groep

Vanuit de commissie kwam ook de vraag of het misschien beter is om geen wissels tussen de disciplines meer te doen om op die manier de training beter te kunnen opbouwen. Erik stelt voor om die vraag te stellen aan deelnemers van de training, om in kaart te brengen hoe dat zij dit het liefst zouden zien.

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.2. TKDV-wedstrijden

6.2.1. Aanpassing wedstrijdreglement kyorugi

Naar aanleiding van het gegeven dat er te weinig helmen met gezichtsbescherming ter beschikking waren op de Genk open, werd de regeling omtrent het dragen van deze helmen in een vorige vergadering herbekeken. Het wedstrijdreglement werd huidig als volgt aangepast:

3.2.2. Hoofdbeschermer: De hoofdbeschermer met het PSS systeem wordt aangeleverd door het wedstrijdmanagement. Indien geen PSS systeem wordt gebruikt in de hoofdbeschermer, dient de deelnemer zijn eigen hoofdbeschermer, door WT goedgekeurd, mee te nemen. De hoofdbeschermer (ook met PSS systeem) moet worden uitgerust met een gezichtsbescherming voor de cadetten. Het dragen van een bril is verboden. Een sportbril kan toegelaten worden, maar het is aangeraden dit steeds te dragen in combinatie met een hoofdbeschermer met gezichtsbescherming. Het op het hoofd dragen van elk ander item dan de hoofdbeschermer is niet toegestaan. Een religieus item zal gedragen worden onder de hoofdbeschermer en onder de dobok en zal de tegenstander geen letsel of hinder opleveren.

6.2.2. Aanpassing draaiboek voor wedstrijdorganisatoren

6.1.2. Evaluaties

6.2.2.1. BK 2024

We kregen negatieve reacties binnen via mail en telefonisch over de organisatie van het BK in Wallonië dit jaar. De lage capaciteit van de zaal was niet conform het aantal bezoekers waardoor de veiligheid ver te zoeken was. Het was ook ontzettend warm in de zaal waardoor verschillende mensen onwel werden. Er wordt besloten om dit punt mee te nemen naar de bestuursvergadering van de BTF die plaatsvindt op 18/06/2024.

6.2.3. Erkenning TKDV-wedstrijden

6.2.3.1. Correct volgen van aanvraagprocedures om professionaliteit te bewaren

Het secretariaat geeft mee dat de procedure voor het aanvragen van erkenning voor de wedstrijden steeds correct opgevolgd moet worden om verwarring en overlapping te voorkomen.

6.2.3.2. Taekwondo Kyorugi Antwerpen - Open Antwerpen kyorugi – zaterdag 23/11/2024

Akkoord: 7



Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.2.3.3. Genk Open – Keumgang Genk – zaterdag 10/05/2025 – SportinGenk park – 8 velden

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.2.3.4. Keumgang Houthalen-Oost - Keumgang Cup – 8 velden

- 6.2.3.4.1. zaterdag 24/5/2025 sparring & zondag 25/5/2025 poomsae
(Voorkeursdatum MAAR deze valt samen met het danexamen op zondag
25/5/2025). Reservedatum: Zaterdag 31/5/2025 sparring & zondag 01/6/2025
poomsae

De voorkeursdatum (24-25/5/2024) wordt aanvaard.

Er wordt wel geadviseerd om de poomsae op zaterdag te organiseren gezien er ook verschillende poomsaeclubs die afgevaardigd worden door leden van het dancollege anders waarschijnlijk de kans niet gaan hebben op deelname.

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.2.3.5. Indoor Brussels Technical Poomsae – Mudukwan Pole Brussels – Zondag 1/12/2025

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

6.2.4. Winnaars TKDV-clubklassement 2023-2024

6.2.4.1. Kyorugi: HTA

6.2.4.2. Poomsae: Academy Pyong Won

6.3. Vormingen

6.3.1. Webinar: bouwen van een goede website: 07/10/2024 – online – 20u-21u30

6.3.2. Coach- en scheidsrechtercursus 15/09/2024:

De inschrijvingen werden opengezet en lopen al volop.

6.4. Belgian Open Poomsae 2024

Hotels/sportaccommodatie/shuttleservice is allemaal gereserveerd, Thierry heeft nog contact opgenomen naar KCC i.v.m. met het samenwerkingsverband, dit wordt verder opgevolgd.

6.5. BK 2025

Organisatie vanuit de federatie lijkt het meest opportuun maar in samenwerking met kandidaat clubs - in de Soeverein te Lommel om de ideale grootte van de zaal te garanderen – 10 velden. Johan zal nog enkele simulaties op basis van de BK cijfers van afgelopen edities opmaken.



Dit zal teruggekoppeld naar de werkgroep.

6.6. Vrijwilligersdag

Zaterdag 31/8/2024, Activiteit in Kick city

Akkoord: 7

Niet akkoord: 0

Onthouding: 0

7. Projecten

/

8. Nationale federatie

8.1. AV BTF 18/06/2024

9. Topsport

9.1. Gesprek Dave

Dave kondigde zijn ontslag aan. Dave is bereid om alsnog het policyplan voor de komende periode te schrijven om op die manier de federatie door te helpen om op die manier de continuïteit van de visie proberen te garanderen. Eens het plan klaar is, zal er opnieuw samengezeten worden om te kijken wat het perspectief is.

9.2. Rapport topsportapril t.e.m. juni

Dave overloopt de resultaten van deze periode.

9.3. Meetings Sport Vlaanderen

9.3.1. Goedkeuring verslag 07/05/2024

Goedgekeurd.

9.3.2. Beprestiging voor 27/06/2024 Officenter Haasrode 20u00

Er wordt nog nagevraagd aan SV of 25-26 juni ook kan gezien verschillenden van het bestuur niet beschikbaar zijn.

9.4. Meeting Alireza

Einde van juni te plannen + hiearaan vergadering van stappenplan over toekomst topsport te plannen.

10. Varia

10.1. Erkenning vanuit TKDV voor hogere dangraden die via het opsturen van filmpjes naar Kukkiwon hun dangraad behalen

Eventueel de mensen uitnodigingen bij een daaropvolgend danexamen om op het einde mee in de bloemetjes zetten.

10.2. Nieuwe TKDV-dassen ook voor dancollege.

Offerte zal opgevraagd worden.

10.3. Volgende bestuursvergadering dinsdag 20/08/2024 – 20:00 – Officenter A12 Aartselaar

